## Исполнительный комитет Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Исполнительного комитета Пимерского сельского поселения

от 31 октября 2023 года

№ 15

О признании утратившим силу постановления Исполнительного комитета Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 16 сентября 2022 года № 13 «Об определении размера вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами при движении по автомобильным дорогам местного значения в Пимерском сельском поселении»

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 20 июня 2023 года № 46-3РТ «О признании утратившими силу отдельных положений Закона Республики Татарстан «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности на территории Республики Татарстан», Исполнительный комитет Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Постановление Исполнительного комитета Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 16 сентября 2022 года № 13 «Об определении размера вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами при движении по автомобильным дорогам местного значения в Пимерском сельском поселении» признать утратившим силу.
  - 2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 марта 2024 года.
- 3. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).

Глава Пимерского сельского поселения Пестречинского муниципального района

Р.Р. Гиматдинов